Потому что на 10 девчонок по статистике... 8 ребят
Прислали мне на днях хорошую задачку из хорошей физматшколы. Я поменял числовые данные, чтобы получился круглый ответ.
1. На острове Невезения среди взрослого населения 90 % мужчин женаты и 72 % женщин замужем. Сколько процентов взрослого населения этого острова состоят в браке?

Очевидно, что число мужчин, состоящих в браке, равно числу женщин, состоящих в браке. Пусть на острове было m мужчин и g женщин. Если бы это была задача первого раздела ОГЭ или ЕГЭ, где не требуется полная запись решения, то ответ можно было бы получить для частного случая.

Мы же помним, что m % числа g равны g % числа m, что следует из верного равенства [image: image2.png]


.
Пусть на острове было 72 мужчины и 90 женщин, тогда число женатых мужчин равно 0,9[image: image4.png]


72 = 64,8 — нет, дробного числа мужчин мы не допустим, увеличим число мужчин и женщин в 5 раз и посчитаем снова.

Пусть на острове было 360 мужчин и 450 женщин, тогда число женатых мужчин равно 0,9[image: image6.png]


360 = 324, замужних женщин столько же. Итого у нас 810 человек взрослого населения, из них 648 человек состоят в браке, что составляет [image: image8.png]648 - 100 %
810



 = 80 % от всего взрослого населения. Ответ получен.
Теперь решим задачу в общем виде, а не для специально подобранных дополнительных числовых данных, которых нет в условии задачи.

Пусть на острове было m мужчин и g женщин. Так как в браке состоят одинаковые количества мужчин и женщин, то верно равенство 0,9m = 0,72g, откуда получим, что g = 1,25m. Число взрослых, состоящих в браке, равно 0,9m + 0,72g = 1,8m, число всех взрослых равно m + g = 2,25m, поэтому число взрослых, состоящих в браке, составляет [image: image10.png]1,8m - 100 %
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 = 80 % от числа всех взрослых.

Ответ. 80 %.
Задача для самостоятельного решения.
2. В некотором царстве, в некотором государстве послушными были 45 % всех мальчиков и 90 % всех девочек, при этом оказалось, что послушных мальчиков было столько же, сколько послушных девочек. Сколько процентов детей этого царства-государства не являются послушными?
Ответ. 40 %.
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